СТ-ТС.25
Информация о порядке выполнения технологических, технических и других мероприятий, связанных  с подключением  (технологическим присоединением) к системе теплоснабжения ОАО «Теплосеть Санкт-Петербурга»

1. Форма заявки на подключение (технологическое присоединение) к системе теплоснабжения

Письмо на имя Директора по организации технологического присоединения ОАО «Теплосеть Санкт-Петербурга» Лаврентьева Владимира Ефимовича на бланке организации, запрашивающей техническую возможность подключения. 
В письме указать адрес объекта, планируемый срок ввода в эксплуатацию объекта капитального строительства, тепловую нагрузку объекта   Q= ____ Гкал/час, в т.ч.:
	Отопление
	0,00 Гкал/час

	Вентиляция
	0,00 Гкал/час

	Горячее водоснабжение
	0,00 Гкал/час

	Технология 
	0,00 Гкал/час

	Итого:
	0,00 Гкал/час


указать контактный телефон, индекс, адрес (фактический) организации; 
2. Перечень документов и сведений, представляемых одновременно с заявкой на подключение (технологическое присоединение)  к системе теплоснабжения
Запрос органа местного самоуправления либо правообладателя земельного участка о предоставлении технических условий или информации о плате за подключение объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения, должен содержать:

· наименование лица, направившего запрос, его местонахождение и почтовый адрес;

· нотариально заверенные копии учредительных документов, а также документы, подтверждающие полномочия лица, подписавшего запрос;

· правоустанавливающие документы на земельный участок (для правообладателя земельного участка);

· информацию о границах земельного участка, на котором планируется осуществить строительство объекта капитального строительства или на котором расположен реконструируемый объект капитального строительства;

· информацию о разрешенном использовании земельного участка;

· информацию о предельных параметрах разрешенного строительства (реконструкции) объектов капитального строительства, соответствующих данному земельному участку;

· необходимые виды ресурсов;
· планируемый срок ввода в эксплуатацию объекта капитального строительства;

· планируемую величину необходимой подключаемой нагрузки.

3. Реквизиты нормативного правового акта, регламентирующего порядок действий заявителя и регулируемой организации при подаче, приеме, обработке заявки на подключение (технологическое присоединение) к системе теплоснабжения, принятии решения и уведомлении о принятом решении
· Постановление Правительства РФ N 83 от 13 февраля 2006г. «Об утверждении Правил определения и предоставления технических условий подключения объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения;

·  Постановление Правительства РФ от 16.04.2012 №307 «О порядке подключения к системам теплоснабжения и о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации» (вместе с «Правилами подключения к системам теплоснабжения»).

4. Телефоны и адреса службы, ответственной за прием и обработку заявок на подключение (технологическое присоединение) к системе теплоснабжения
Канцелярия: ул. Марата, 51, тел.901-39-32, факс 901-39-33
Отдел перспективного развития: ул. Марата, д. 51, каб. 205, тел. 901-38-57, т/ф 901-39-83
                                                                                        каб. 308-310, тел. 901-38-58, т/ф 901-39-95
